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Одні пророчили, що бабиного літа нинішньої осені не буде. 
Інші передбачали теплу радість двічі – у вересні та жовтні. Чи 
не звідси бере свої корені приказка «надвоє баба ворожила»? 
Хоча вибачити синоптиків за двоякість температурних суджень 
може лише те, що спрогнозувати перипетії життя, у тому числі 
погодного, із кожним днем, схоже, стає все складніше і важче.

Можливо, ми увійшли в ту саму осінь, яка вимагає осмисле-
них кроків і певного вибору. Імовірно, визначального. 

Кажуть, колись зібрав Творець в одній компанії Розумника, 
Інтелектуала, Святого і Просвітленого та запитав, яким вони 
бачать майбутнє людства. Представник розумної частини від-
повів: «Поживемо – побачимо. Людина передбачає, а Господь 
розпоряджується. На все воля Божа».

Інтелектуал, проаналізувавши всі прогнози попередників і 
провидців, зробив дуже песимістичні висновки.

Відповідь Святого була простою: Богу – богове, Кесарю – 
кесареве.   

А Просвітлений сказав таке: «Ми стоїмо на порозі великої 
цивілізації посвячених і просвітлених. Кожен буде відповідати 
за всі помилки, які зробив у цьому житті й у своїх попередніх 
втіленнях, – і процитував відомий біблейський вислів: – «Хто 
був першим – стане останнім. Хто був останнім – стане пер-
шим».  

Може, й так?  
Читаймося!
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Ре ко мен до ва но до дру ку Вче ною ра дою дип ло ма тич ної ака де мiї  
Ук ра ї ни при Мi нiс терс твi за кор дон них справ Ук ра ї ни,  
протокол №08 від 25.06.2013 р.
НАДНОМЕРОМПРАЦЮВАЛИ:
Оль га Та у кач, юлія Валєєва, Ле ся Сав чин, Га ли на явор ська,  
Олексій Суслін. Відповідальний за випуск Володимир Семенов.
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ви” не доз во ля єть ся. Ре дак цiя не не се вiд по вi даль нос тi за змiст  
рек лам них ого ло шень.
“Зовнiшнiсправи”,науковий журнал
2013, № 9. Ви хо дить що мi ся ця. Зас нов ни ки – Мi нiс терс тво за кор дон них 
справ Ук ра ї ни, дип ло ма тич на ака де мiя Ук ра ї ни при Мi нiс терс твi  
за кор дон них справ Ук ра ї ни, дер жав не під при ємс тво “Жур нал  
Мі ніс терс тва за кор дон них справ Ук ра ї ни “По лі ти ка і час”.
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